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Ce que je dois retenir sur …


Chaque machine entraînée, possède sa propre caractéristique mécanique T = f (n) d’évolution du couple résistant en fonction de la vitesse.

Néanmoins, il existe 4 caractéristiques T = f (n) qui correspondent à la majorité des machines entraînées.

Machine dont le couple résistant est :

          constant quelle que soit la vitesse                                             proportionnel à la vitesse 
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Engins de levage, bandes transporteuses,                                          Presses,machines outils.

laminoires ; compresseurs à vis .                              

       _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

Le dispositif de démarrage doit être  capable de                                 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

fournir un couple de démarrage important (au moins 1,5 Tn)           _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

proportionnel au carré de la vitesse                              inversement proportionnel à la vitesse



Ventilateurs, pompes centrifuges,                               


Enrouleurs, dérouleurs ( bois alu), tour

Agitateurs.                               




_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
Couple peu important au démarrage.                               

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _                               
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _                               
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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Tr = k/N





Tr = k.N²





Tr = k.N





Tr = k
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